Horóscopos agosto 20 de 2021
Aries, Soldado del amor.

El día de hoy tienes la Parte de la Fortuna en tu signo, esto te favorece para tomar la iniciativa, mientras más honesto seas con el modo en el que eres en realidad, mejor te irá el día de hoy. 

En el amor, estas en un momento interesante, tienes a Venus en la casa de la pareja y las relaciones por lo que hay mucha conexión con tu media naranja. Y por otro lado, tienes un fuerte deseo de hacer cosas aventureras hoy, como ya se dijo la Fortuna está de tu lado, pero intenta envolver a tu pareja en el juego.

En el trabajo es muy importante medirse en la comunicación ya que todo mundo está particularmente sensible y puedes ofender a alguien sin quererlo.
Tauro, Éxito profesional.

Hoy es un excelente día para comunicarse con las personas a cargo y obtener resultados de ellos. Tus ideas en el trabajo han sido notadas y es posible que te pidan que expliques tu propuesta a alguien importante, manten la calma ya que esto es producto de tu esfuerzo. Todo saldrá bien.

En el romance, hoy es un día para ser impulsivo, pero prudente, lo que quiero decir es que hay que tomar la iniciativa, pero estar muy pendiente por incomodidad por parte de tu pareja ya que puedes llevar el juego demasiado lejos y causar molestia en vez de gozo.

Géminis, Excelente día en el amor. 
Venus te apoya fuertemente en este día para buscar y encontrar amor, la energía ha estado muy concentrada en el hogar en estos días, pero hoy te pide que tomes riesgos y salgas a divertirte. Si hay una fiesta te recomiendo que asistas, no te arrepentirás.

En el trabajo, las cosas siguen sin mucho cambio, tienes muchas ideas y la necesidad de ponerlas en práctica, si tienes tiempos muertos te recomiendo que las escribas para que no se te olviden luego.
Cáncer, Sin temor al éxito.
El día de hoy la Parte de la Fortuna se encuentra en tu casa del éxito y reconocimiento profesional, por lo que habrá situaciones afortunadas en cuestión laboral. La Fortuna es de los que luchan por ella, así que hay que estar dispuesto a defender tus ideas ante un grupo para obtener el reconocimiento que te comento. 

En el tema del amor, Venus se encuentra en tu casa 4, la casa del hogar y la familia por lo que no es precisamente el mejor momento para salir a la aventura, es más bien tiempo para encontrarte con la verdadera razón por la que haces las cosas, tu familia.
Leo, Comunicación con tu pareja.

El día de hoy la Luna se encuentra justo en tu casa de la pareja, por lo que es muy importante comunicarte y conectarte de manera profunda y empática con él. La influencia de Saturno puede volver la situación un poco fría, pero tú sabes cómo llegar al fondo del asunto así que toma fuerza y hazlo.

En el trabajo, el nombre del juego es comunicación, en este día el secreto para navegarlo de modo adecuado yace en comunicar tus ideas y conectar adecuadamente con los demás en tu trabajo. Venus favorece los grupos por lo que en este día el secreto está en organizar.
 Virgo, No presiones tanto. 
Estas en un momento en el que sientes una fuerte necesidad de hacer y comunicar tus ideas a otros, el problema es que tu intensidad mas que contagiosa puede poner nerviosos a los demás. En el trabajo hay que procurar no ser demasiado “pushy”, quien forza a otros a hacer lo que quiere, ya que la gente se puede cansar.

En el amor es la misma situación, sientes mucha energía y deseo de conectar con otros y esto es genial, pero hay que leer el ambiente y darte cuenta cuando hay que empujar y cuando hay que jalar en la relación. No todo es hacer lo que tú quieres.
Libra, Licencia para amar. 
Hoy es un día particularmente afortunado para relacionarte con los demás y conectarte con ellos. En la oficina esta energía te ayudará para lograr cubrir tus tareas de modo adecuado.

En el amor, es momento de dar todo y arriesgarlo todo, hay quien compara amar como saltar en un trapecio al vacío esperando y confiando que tu pareja te reciba. Así es la energía de este día. 
Escorpión, No pierdas oportunidades.

Hoy la Luna transita por el signo de Acuario en tu casa 4, el hogar y familia, y te pone en un estado de pasividad en el que no quieres hacer mucho, ni salir ni comprometerte con los amigos.

No pierdas la oportunidad que este día te ofrece ya que la Parte de la Fortuna se encuentra en tu casa del trabajo, por lo que hay oportunidades en esa área que estarán disponibles sólo si tomas la iniciativa y las buscas. Si dejas que la inercia te lleve no vas a encontrarlas.

En el romance el mismo consejo, Venus te quiere entregar amor, pero tú estás en un estado en el que prefieres quedarte en casa viendo series, ¿por qué no encontrar un compromiso entre los dos e invitar a tu interés romántico a pasar una velada tranquila viendo televisión?
Sagitario, El amor toca a la puerta.

El día de hoy está especialmente conectado con la energía romántica, la Parte de la Fortuna está en tu casa del amor y la intimidad por lo que es momento de poner manos a la obra para organizar la velada perfecta. Con diversión y sorpresas. No es el mejor día para comunicar lo que sientes, es mejor que tus actos hablen por ti.

En el trabajo continúa la actividad y el arte a aprender en este día es a poner los frenos sin volcar el auto, hay que revisar muchas cosas y no seguir avanzando ciegamente por lo que es importante en este día detenerse un poco y revisar.
Capricornio, Discusiones económicas.

Tu pareja y tú en este día necesitan sentarse a hablar de dinero, se que no es lo más romántico del mundo, pero hay días en los que es necesario revisar lo que tienen, lo que han gastado y lo que esperan adquirir. Es un día para ser honestos en lo que pueden y pedir ayuda en lo que no pueden. Para eso están juntos.

En el trabajo siguen las reuniones y ya te está costando trabajo recordar el nombre de tanta gente nueva, pero si haces el esfuerzo por asociar nombres con rostros esto te va a resultar muy útil en unos días.
Acuario, Sueños compartidos. 
En este día se te demanda hablar con tu pareja desde el corazón sentando planes y objetivos claros a futuro. Tienes un sueño que quieres cumplir y tu pareja necesita estar cien por ciento de acuerdo contigo para que se pueda lograr. Confía y abre tu corazón, verás que te entienden.

En el trabajo es un periodo en el que te comunicas más con gente que está en otras partes del país que en tu oficina, sabes más cómo está el clima en Londres que afuera. Es un momento interesante e intenso ya que la distancia añade retos especiales a la comunicación.
Piscis, Sacar la basura.
Hoy es día de sacar la basura emocional que has estado guardando durante semanas, eres un signo que absorbe mucho las impresiones emocionales de los demás, por lo que es fácil para ti sentirte triste por haber estado en contacto con personas que estaban experimentando esta emoción. Hoy es un día importante para hacer una limpieza psíquica. Date un largo baño de tina con sal o cuando menos intenta darte un masaje con aceite esencial con aroma de alguna flor. Permite que tu batería emocional se recupere. 

Por lo mismo, en este día vas a preferir no tomar muchas decisiones en el trabajo y preferirías pedir el día, si puedes hacerlo hazlo.

En el romance, es un día para sentirte apoyado y querido, si tu pareja te quiere ayudar con el masaje te sentirás mucho mejor después.

